
1/5

redakce 14. augusta 2024

Lékaři zabiti při zhroucení letadla v Brazílii plánovali
odhalit souvislost mezi mRNA vakcínami a turbo
rakovinou

badatel.net/lekari-zabiti-pri-zruteni-lietadla-v-brazilii-planovali-odhalit-suvislost-medzi-mrna-vakcinami-a-turbo-
rakovinou

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Osm lékařů, kteří zasvětili své
životy studiu rakoviny a upozorňovali na ničivou epidemii turbo
rakoviny, což zachvátila svět, bylo nalezeno mrtvých.

Těla šesti předních světových onkologů a dvou domácích
zdravotníků našli v troskách letadla, které se zřítilo z nebe v Brazílii a
na zemi explodovalo v ohnivé kouli, přičemž zahynulo všech 62 lidí
na palubě.

Lékaři byli na cestě na mezinárodní lékařskou konferenci v Sao
Paolo, kde měli prezentovat svá zjištění, že mRNA vakcíny proti
Covidu-19 jsou zodpovědné za explozi turbo rakovin a
autoimunitních onemocnění, která dnes způsobují zmatek po celém
světě.

Mainstreamová média horečně pracují na tom, aby tento příběh
zamítli pod koberec a ochránili tak farmaceutický vakcinační
průmysl. Fakta jsou však nepopiratelná a my jim nedovolíme zakrýt
pravdu.

Onkologičtí experti byli na cestě na prestižní konferenci o rakovině v
Sao Paulu, když se jejich dvoumotorový turbovrtulový letoun ATR
72-500 letecké společnosti VoePass Airline zřítil z oblohy.

Letadlo bylo ve výšce 16 000 stop (zhruba 5 km), když se dostalo do
takzvané „spirály smrti“ (vzdušný vír) a během padesáti vteřin se
zřítilo k zemi. Očití svědci, kteří havárii zachytili na videu, uvedli, že
se zdálo, jako kdyby se letadlo ve vzduchu zastavilo, pak ve vývrtce
padlo na zem a vzplaklo.
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Na dotčený let mělo nastoupit celkem až 15 lékařů, ale zázračně
sedm z nich odletělo dřívějším letadlem. Brazilská prokuratura
vyšetřuje místo činu a varuje, že identifikace všech těl bude nějakou
dobu trvat.

K osmi lékařům, kteří tragicky přišli o život při letecké nehodě, patří
také radiolog Leonel Ferreira a odbornice na dětskou rakovinu Sarah
Stella a Silvia Osaki.

Eduardo Baptistella z regionální lékařské rady řekl:

„Bohužel, dostali jsme velmi smutnou zprávu a můžeme potvrdit smrt
osmi lékařů. Lékaři se chystali na onkologickou konferenci. Byli to
lidé, kteří zasvětili své životy záchraně jiných.“

Pojem „záchrana jiných“ pro tyto onkology zahrnoval varování světa
před zničujícími účinky mRNA vakcín a raketově stoupající mírou
rakoviny po celém světě, včetně vzácných, ultraagresivních druhů
rakoviny, které se chovají způsobem, jaký jsme nikdy předtím
neviděli.

Podle jejich kolegy byli zesnulí lékaři připraveni předložit světu
důkazy o tom, že veřejnost byla o povaze covidových vakcín
zaváděna. Lékaři dospěli k závěru, že vlády a regulační orgány musí
urychleně stáhnout z trhu všechny mRNA vakcíny dříve, než dojde k
ještě většímu poškození lidí.

Tento poslední incident silně připomíná sestřelení letadla Boeingu
777 společnosti Malaysian Airlines nad Ukrajinou v roce 2014, na
jehož palubě bylo přes 100 vědců směřujících na konferenci o AIDS
v Melbourne přes Kuala Lumpur.

Turbo rakoviny expoludují po celém světě

Vzácné druhy rakoviny explodují po celém světě a chovají se
agresivním a nepředvídatelným způsobem, jaký jsme dosud neviděli.
Brazilští lékaři přitom nejsou jediní, kteří se snaží odhalit pravdu.
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Lékaři a medicínští
výzkumníci povstávají ve
vzdoru vůči kartelu
farmaceutických firem a
regulátorům, kteří jsou
odhodláni držet lidstvo v
řetězech.

Přední kanadský onkolog Dr.
William Makis během své
dlouhé a významné lékařské
kariéry diagnostikoval 20 000
pacientů s rakovinou a říká, že on a jeho kolegové nikdy nic
takového neviděli.

Podle Dr. Makisa někteří z jeho mladých a zdravých pacientů zemřeli
„dny nebo dokonce hodiny“ po diagnóze.

Nejsou to jen očkováni lékaři, kteří padají jako mouchy. Je to napříč
celou společností. Vysokoškolští studenti, členové královské rodiny,
profesionální sportovci, popové hvězdy, herci a obyčejní lidé, kteří
stali ve frontě na očkování a posilovací dávky, dnes umírají na
infarkty, mrtvice a extrémně vzácné a agresivní turbo rakoviny.

Minulý týden zemřela po dvouletém boji s ultraagresivní formou
rakoviny Susan Wojcickiová, plně naočkovaná bývalá generální
ředitelka YouTube, která byla zodpovědná za zákaz takzvaných
„konspiračních teorií o vakcínách“ na její platformě.

Pod Wojcickým vedením YouTube zakázal jakýkoli obsah, který
zpochybňoval bezpečnost vakcín, zatímco populární YouTubeři s
miliony sledovatelů byli placeni za propagaci covidových mRNA
injekcí svým sledovatelům.

Farmaceutické společnosti se tehdy zoufale snažily použít skrytý
marketing k vymývání mozků masám.

https://www.badatel.net/krvny-tlak-zistit-viac
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Přítel Taylor Swiftové Travis Kelce obdržel od společnosti Pfizer 20
milionů dolarů, aby propagoval jejich smrtící produkt. Abychom to
číslo uvedli na pravou míru, je to mnohem více peněz, než si vydělal
fotbalem pro klub Kansas City Chiefs.

Nyní ti samí YouTubeři a influenceři padají jako mouchy mrtví k zemi.

Několik dní po Wojcické smrti minulý týden, YouTube influencerka
Pretty Pastel Pleasová, která byla plně očkována s posilující dávkou
a také propagovala „vakcíny“ svým sledovatelům, náhle a nečekaně
zemřela poté, co onemocněla lymfocytovou myokarditidou, zřídka.
Její případ je až příliš běžný.

Útoky na ty, kteří říkají pravdu

Navzdory mimořádnému počtu mladých, zdravých, očkovaných lidí
umírajících na turbo rakovinu, navzdory nepopiratelným důkazům o
škodlivosti očkování, které máme přímo pod nosem, upozorňování
na zločiny farmaceutického kartelu je velmi nebezpečná hra.

Holističtí lékaři byli v průběhu let napadáni jeden po druhém a
umírali za mimořádně podezřelých okolností. Když se i začnou
vyšetřování, jsou rychle uzavřeny s tvrzeními patologů, že na jejich
úmrtích není nic podezřelého.

Jak vysvětluje Robert F. Kennedy Jr., farmaceutický kartel si
podmanil mainstreamová média, vládu i regulační agentury a v jejich
světě není místo pro lékaře odhalující pravdu.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval:
Badatel.net
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Související články

Plně očkován reportér televize Fox News a jeho manželka
ohlásili, že oba mají turbo rakovinu
Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány
miliardami kousků cizorodé DNA
Bývalý japonský ministr vnitra se omluvil neočkovaným: „Měli
jste pravdu, vakcíny zabíjejí naše milované“
Britský ministr řekl poslanci, že „očkování brzy zemřou na turbo
rakovinu“
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